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Nová Dubnica

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zlepšuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2016. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Nová Dubnica je mesto v okrese Ilava v Trenčianskom kraji. Leží v Považí medzi 
Dubnicou nad Váhom, Trenčianskou Teplou a Trenčínom. Mesto vzniklo ako moderné 
sídlisko a plánované mestské prostredie nadväzujúce na priemyselný rozvoj regiónu, 
najmä strojárstvo a zbrojársku výrobu v okolí. Má kompaktnú urbanistickú štruktúru, 
dobrú dostupnosť k diaľnici D1, železnici a považským pracovným centrám. Je 
menším mestom s výraznou rezidenčnou a službovou funkciou.

Služby

Nová Dubnica poskytuje školské, kultúrne, sociálne, športové a komunálne služby. 
Oficiálny zoznam škôl a školských zariadení uvádza základnú školu, Základnú 
umeleckú školu Štefana Baláža, Centrum voľného času, Materskú školu Jilemnického 
12/5, Spojenú školu sv. Jána Bosca, súkromnú spojenú školu, súkromné centrum 
špeciálnopedagogického poradenstva a súkromnú jazykovú školu. Voľný čas 
podporuje krytá plaváreň, letné kúpalisko LETKA, atletická dráha, futbalový klub, 
športové oddiely, knižnica a mestské kultúrne podujatia.

Ekonomika mesta

Ekonomika Novej Dubnice je úzko previazaná s priemyselným a dopravným pásom 
Považia. Dôležité sú služby, školstvo, obchod, technické profesie, dochádzka do 
Dubnice nad Váhom, Trenčína a ďalších miest, ako aj menšie podnikanie. Výhodou je 
poloha pri diaľnici a v silnom pracovnom regióne, výzvou je udržať lokálne pracovné 
miesta, modernizovať verejné budovy, športoviská a sídliskové prostredie. Mesto má 
potenciál v bývaní, službách, športe a kvalitnej každodennej vybavenosti.
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